
УУННИИВВЕЕРРЗЗИИТТЕЕТТ  УУ  ННИИШШУУ 

 

ААккррееддииттаацциијјаа  ссттууддиијјссккоогг  ппррооггррааммаа  ммууллттииддииссццииппллииннааррнниихх  ссттууддиијјаа  ддррууггоогг  ссттееппееннаа  
--  ДДииппллооммссккее  ааккааддееммссккее  ссттууддиијјее  --  

ММууллттииммееддиијјааллннее  ттееххннооллооггиијјее  
 
Циљеви студијског програма 

 
Циљеви студијског програма Мултимедијалне технологије су практично усавршавање у 

примени мултимедијалних система, рачунарске опреме, аудио и видео опреме, комуникационе и 
мерно-информационе опреме. Такође, циљ је и оспособљавање за пројектовање и реализацију 
мултимедијалних система и уређаја за студијску и самосталну производњу програма и 
мултимедијалних садржаја сходно стандардима. Студент би се упознао са савременим методама за 
креирање мултимедијалних презентација, потребама за одржавањем високог квалитета  
продукованих информација, квалитетним и брзим преносом мултимедијалних информација. 

Стручњаци, који стичу образовање на овом студијском програму, треба да су оспособљени за 
брзо уклапање у тимски рад, као и да имају способност презентовања резултата свога рада стручној, 
научној и широј јавности. Додатни циљ студијског програма је да обезбеди знања и вештине које су 
неопходне за праћење најновијих достигнућа на пољу брзог технолошког развоја у области 
мултимедија, што само по себи повлачи могућност за брзо запошљавање. Студенти добијају добру 
основу за континуирану едукацију и напредовање. 

На овом студијском програму, студенти стичу знања из академско-опште образовних, 
теоријско-методолошких, научно-стручних и стручно-апликативних области. Методологија 
савладавања појединих области градива се састоји од комбинације теоријског проучавања, 
практичног и лабораторијског рада. Циљеви и реализација студијског програма су јасно и 
недвосмислено формулисани и доступни заинтересованим лицима преко публикације и сајта 
Универзитета у Нишу. 

Кроз савремену наставу, уз коришћење лабораторијске опреме, решавање стручних задатака, 
израде семинарских радова и пројеката дипломирани студенти оствариће адекватне компетенције и 
вештине.  

 
 


